
1年生 ２年生 ３年生 ４年生以上

1 4 12 13

はい いいえ 無回答

28 2 0

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

26 0 3 1

令和3年度 　利用者アンケート結果（上志津学童）30名（在籍数36名）

１．お子様の学年を教えてください

２．お子様は学童に嫌がらず行かれていますか？

３．学童の指導員の対応に満足していますか？

87%

10%

3%

はい

いいえ

どちらと

も言えな

い

93%

7%

はい

いいえ

無回答

3%

13%

40%

44%
1年生

２年生

３年生

４年生以

上

令和3.11.13現在

回答率83％
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４．学童での生活内容等は、「学童だより」や掲示物等で伝わっていますか。

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

26 0 4 0

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

21 0 9 0

６．学童で改善して欲しい点はありますか？

はい いいえ 無回答

4 25 1

５．学童と保護者との間で、学童や家庭での様子
について情報交換はできていますか？

　　

70%

30%

はい

いいえ

どちらとも

言えない

無回答

87%

13%

はい

いいえ

どちらとも

言えない

無回答

14%

83%

3%

はい

いいえ
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① 今までにご利用されたことがありますか？
ある ない 無回答

23 7 0

ぜひ利用したい 利用しない わからない 無回答

17 6 7 0

ある ない 無回答

23 7 0

多い ちょうどいい 少ない 無回答

3 20 0 7

８．学童で提供しているおやつについてお聞きします。

①今までにご利用されたことがありますか？

７.長期休み中（春・冬・春休み）の給食についてお聞きします。
（希望者に１食４４０円で提供。業者は幼稚園給食です。)

② 今後、利用しようと思われますか？

②①であると答えた方にお聞きします。おやつの量や種類に
　　ついてお子さんはどのように伝えていますか？

77%

23%

①給食利用状況

ある

ない

無回答

77%

23%

①おやつ利用状況

ある

ない

無回答

10%

67%

23%

②おやつの量や種類

多い

ちょうどいい

少ない

無回答

57%
20%

23%

②今後の給食希望

ぜひ利用

したい

利用しな

い

わからな

い

無回答
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ある　 ない 無回答

17 13 0

【ご意見】

１０．その他、お気づきのことなどございましたらご記入ください。

９．志津児童センターのホームページで、学童保育所の開設状況
が確認できますが、ご覧になったことがありますか？

57%
43%

ある

ない

【うれしいご意見】

1. 友達と体を動かして遊べるから（学童に嫌がらずに行っています）。事細かに子どもたちの様子を報

告してくださって、よく見ていることが伝わります（学童の指導員の対応に満足しています）。

2. 友達と遊べるから（学童に嫌がらずに行っています）。よく見てくださっております（学童の指導員

の対応に満足しています）。

3. 時々行きたくないということもありますが、楽しかったと言うことの方が多いです。優しく、厳しく、

楽しく指導してくださっていると思います（学童の指導員の対応に満足しています）

4. いつも明るく元気に対応していただいて、こちらも元気がもらえます。ありがとうございます。

5. 友達に会えるから楽しいと言っています（学童に嫌がらずに行っています）。よく細かい部分まで見

てくださっているので（学童の指導員の対応に満足しています）。

6. 友達と一緒に遊べるから（学童に嫌がらずに行っています）。

7. いつも親身になっていただいて、ありがたいです。（学童の指導員の対応に満足しています）

【改善へのご意見】
1. ルールが細かすぎる。

2. 学童内でコロナ感染者が出た時の開所・閉所についての方針連絡がなく困った。「決まらないと連絡

しない」ではなく進捗を知らせるようにしてほしい。緊急時こそ情報は速やかに流すべきだと思う。

またホームページもこの時「通常通り」となっていたが、実際は休所であり、情報が更新されていな

かった。情報の統一も重要だと思う。 ⇒【テルウェルから】テルウェルとしては、保健所の調査の進捗状

況については、発生５日後まで把握できない状況でした。したがって、１日目、３日目、４日目、５日目にマチコ

ミメールで「保健所による疫学的調査が継続中で再開についてはお伝え出来ない状況です。」とお伝えせざ

るを得ませんでした。ご理解ください。ホームページの件は大変申し訳ありませんでした。

3. あまり遊べないと言っています（学童に行くのを嫌がっています）。

4. トイレを改装してほしい。

5. 高学年になり友達と遊びたい（学童に行くのを嫌がります）。

6. 学校のタブレットが使えるようにしてほしいです。

7. 床が滑りやすいところがあるようで転ぶそうなので改善してほしいです。
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